



绿色生活 美丽家园



世界园林巡礼——悉尼皇家植物园

4月19日,一只朱鹭在澳大利亚悉尼皇家植物园休憩。悉尼皇家植物园紧邻最繁华的中心商务区,是喧闹都市中的宁静绿洲。皇家植物园所在的这片土地曾是原住民部落卡地哥的领地,现在是澳大利亚重要的历史文化遗产。经过200多年的不断发展,园区内现种植着数万棵植物,也是很多鸟类的家园。皇家植物园有着欣赏悉

尼港、悉尼歌剧院和海港大桥的绝佳位置,是澳大利亚著名的旅游景点。

2019年中国北京世界园艺博览会(简称北京世园会)将于4月至10月举行。本届世园会将约有110个国家和国际组织、120多个非官方参展方参展,将刷新世园会参展方历史纪录。 □据新华社

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作 审议《中国共产党宣传工作条例》

中共中央政治局4月19日召开会议,分析研究当前经济形势,部署当前经济工作;听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报,对打好脱贫攻坚战提出要求;审议《中国共产党宣传工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,做好全年经济工作,要紧紧围绕贯彻落实中央经济工作会议精神,稳中求进、突出主线、守住底线、把握好度,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,统筹国内国际两个大局,做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。要通过改革开放和结构调整的新进展巩固经济社会稳定大局。要细化“巩固、增强、提升、畅通”八字方针落实举措,注重以供给侧结构性改革的办法稳需求,坚持结构性去杠杆,在推动高质量发展中防范化解风险,坚决打好三大攻坚战。宏观政策要立足于推动高质

量发展,更加注重质的提升,更加注重激发市场活力,积极的财政政策要加力提效,稳健的货币政策要松紧适度。

会议认为,2018年是打赢脱贫攻坚战三年行动的第一年和作风建设年。各地区各部门贯彻落实党中央决策部署,狠抓责任落实、政策落实、工作落实,脱贫攻坚取得显著成效,打赢脱贫攻坚战三年行动开局良好。

会议指出,宣传工作是党的一项极端重要的工作,是中国共产党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。随着中国特色社会主义进入新时代,宣传思想工作面临新形势新任务新要求,需要通过法治方式提升工作的科学化制度化规范化水平。制定《中国共产党宣传工作条例》,是落实全面依法治国、全面从严治党的重要举措。 □据新华社

图说

肖扬同志逝世 享年81岁

中国共产党的优秀共产党员,忠诚的共产主义战士,我国政法战线的杰出领导人,最高人民法院原院长肖扬同志,因病于2019年4月19日4时58分在北京逝世,享年81岁。 □据新华社



发布

美公布报告: 特朗普没与莫斯科勾结

美国司法部18日公布经过删节的“通俄门”调查报告。报告显示特朗普竞选团队没有在2016年总统选举期间“通俄”,但在特朗普涉嫌“妨碍司法”问题上未得出明确结论。调查报告长448页,虽然标志着长达22个月的“通俄门”调查结果首次公布,但或不能平息关于特朗普存在“不当行为”的争议。 □据新华社



逐梦“人间彩虹”

——记中铁大桥局董事长刘自明

弧连深山峡谷、跨越江河湖海、英姿挺拔的大桥,有着“人间彩虹”的美誉。

30年来,中铁大桥局董事长刘自明逐梦于“人间彩虹”,创造人生七彩。

刘自明的人生与大桥有缘。

1963年,刘自明出生之际,正值南京长江大桥在建,这是新中国“自力更生”建大桥的重要标志。1983年,刘自明接到哈尔滨建筑工程学院道桥专业录取通知书之时,港珠澳大桥的前身伶仃洋大桥建设构想首次被提出……

1989年,刘自明如愿进入桥梁工程行业。当时停建近10年的九江长江大桥复建,由他所在的中铁大桥局架起首节钢梁。

扎实的专业理论知识,加上对大桥建设的着迷,让他在桥梁工程领域如鱼得水。

“每座大桥建设,都会遇到不同难题。”刘自明说,一批批桥梁建设者,以祖国需求为己任,直面难题、创新突破、自我超越,“这是中国桥梁建设不断取得历史性跨越的重要因素”。

2018年底,刘自明代表中铁大桥局,在北京领取我国质量领域最高荣誉——中国质量奖。

桥梁建设技术含量高、施工挑战大,伴随重重风险。刘自明说,确保桥梁全寿命周期质量安全,是中铁大桥局成立以来始终坚守的使命。

“工厂化”施工、“积木式”作业、二维码溯源……刘自明推行的科学研究、工程设计、土建施工、装备研发“四位一体”桥梁质量管理模式,确保了中铁大桥局“对大桥质量终身负责”承诺。

“我们在海内外累计已建造各类桥梁近3000座,无一发生质量事故。”刘自明自豪地说,未来随着桥梁建设机械化、信息化、智能化水平不断提高,加上业内同仁的不懈努力与奋斗,中国桥梁作为“中国制造”的“国家名片”,必将更加闪亮。 □据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第19044期开奖公告
本期开奖结果:8206308
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2019102期

中奖号码:056
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2019102期
中奖号码:05638
中国福利彩票3D玩法
第2019102期中奖号码:559
中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019102期
中奖号码:02、04、06、07、10
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2019044期中奖号码:
基本号码:
03、10、12、18、20、26、29
特别号码:06